pur:dental

fiir wich! die richtige Lésung.

das fvabkyw

Verlust der Zahne
(im Oberkiefer)

| verringerte Lebensqualitat

| schlechter Halt, da keine Verankerungsméglichkeiten
mehr vorhanden sind

| falscher Aufbiss kann zu gesundheitlichen Folge-
schéden fithren




pur:dental

fiir wich! die richtige Lésung.

T Festsitzend.

Basislosung bei einem glinstigen Preis

© festsitzend, dadurch optimaler Halt

© fihlen sich fast wie lhre eigenen Zahne an
® solide Asthetik

® geringere Biokompatibilitat

dental:purpur

optimalin Leistung und Preis

Briickenkonstruktion mittels 8 Implantaten
und vollkeramischer Versorgung

© gleiche Leistung wie dental:basis
© flexibler bei Reparaturen

© metallfreier Zahnersatz

© hohere Asthetik

dental:premium

beste Losung und erfiillt hochste Anspriiche

Einzelzahnversorgung auf 12 Implantaten
© gleiche Leistung wie dental:purpur

© noch flexibler bei Reparaturen



